



Київобленерго

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВОБЛЕНЕРГО»

Броварський районний підрозділ

Вих. № 245
від «27» 02 2019 р.

Голові ради СО «Трудовик»
Киричук Н.М.

07412, Київська обл., Броварський р-н, с.
Рожни, СО «Трудовик», вул. 1
Центральна, 1А

Броварський районний підрозділ Приватного акціонерного товариства «Київобленерго» (далі – Товариство) на Вашу заяву №24 від 27.02.2019 р. (вих. № 570 від 27.02.2019 р.), про надання роз'яснень щодо відключення боржників СО «Трудовик» від електропостачання повідомляє наступне.

Вважаю за необхідне звернути Вашу увагу, що садові товариства є специфічними самоврядними об'єднаннями громадян для спільного здійснення своїх потреб, пов'язаних з сільськогосподарським виробництвом на своїх садових ділянках. Вони мають повну господарську самостійність у провадженні своєї діяльності і покривають свої витрати за рахунок внесків членів товариства.

Відповідно до Закону України "Про громадські об'єднання" від 22 березня 2012 року № 4572-VI громадські об'єднання діють на основі статуту. Втручання державних органів та службових осіб у діяльність об'єднань громадян не допускається, крім випадків, передбачених Законом.

Взаємовідносини сторін в частині електрозабезпечення регулюються діючим в Україні законодавством, зокрема, Законом України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон), Кодексом систем розподілу, затвердженим Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг № 310 від 14.03.2018 (надалі – Кодекс), Правилами роздрібного ринку електричної енергії, затвердженими Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, № 312 від 14.03.2018 (далі – ПРПЕЕ).

Відповідно до п. 1.2.1 ПРПЕЕ на роздрібному ринку електричної енергії споживання та використання електричної енергії для потреб електроустановки споживача здійснюється за умови забезпечення розподілу/передачі та продажу (постачання) електричної енергії на підставі договорів про розподіл/передачу, постачання електричної енергії, надання послуг комерційного обліку, які укладаються відповідно до цих ПРПЕЕ, Кодексу та Кодексу комерційного обліку.

Інформуємо, що на території Садівничого об'єднання «Трудовик» в с. Рожни, окрім самого Садівничого об'єднання, відсутні споживачі електричної енергії, приєднані до електричних мереж у порядку, який до 19.04.2018 встановлювався Правилами приєднання електроустановок до електричних мереж (затвердженими Постановою НКРЕ № 32 від 17.01.2013), а на сьогодні, Кодексом. Договірні відносини між членами Садівничого об'єднання та Товариством відсутні, тому відсутні будь-які обов'язки та права по відношенню один до одного.

Садівниче об'єднання (далі – СО) є юридична особа - споживач (власник електроустановок СО або уповноважена власником (співвласниками) експлуатаційна організація, в господарському віданні якої є електроустановки СО), об'єднує населення на

визначеній території та утримує ці електроустановки з метою забезпечення електричною енергією споживачів населеного пункту.

СО на підставі договору про постачання електричної енергії здійснює закупівлю електричної енергії з метою її подальшого використання для задоволення комунально-побутових потреб споживачів населеного пункту, для технічних цілей та інших потреб СО. За обсяг закупленої електричної енергії з постачальником електричної енергії розраховується населений пункт відповідно до умов договору.

Електричні мережі на території населеного пункту знаходяться в його балансовій належності та експлуатаційній відповідальності. ПрАТ «Київобленерго» не є власником електричних мереж СО та не може порушувати право власності інших осіб і втручатися у роботу електромереж, які не належать Товариству на праві власності.

Постачання електричної енергії Садівничого об'єднання «Трудовик» здійснюється на підставі договору про постачання електричної енергії від 23.12.2009 р. № 139, укладеного між ПрАТ «Київобленерго» та СО «Трудовик». Члени СО «Трудовик» не мають з ПрАТ «Київобленерго» договірних відносин щодо постачання електроенергії.

Додатком до даного договору є Акт розмежування балансової належності електроенергії та експлуатаційної відповідальності сторін від 23.12.2009 р., згідно з яким межу балансової належності зафіксовано на виводах 10 кВ комірки №6 Л-163 на підстанції 35/10 кВ «Літки та ізоляторах опори №128 лінії 10кВ Л-17 ТП-308.

ПрАТ «Київобленерго» постачає електричну енергію до межі балансової належності та не має права втручатись в мережі інших власників, в їх господарську діяльність.

Електропостачальною організацією надаються лише послуги по підключенню до власних електромереж тому законних підстав вирішувати спірні питання, що виникли між СО «Трудовик», та його членами електропостачальна організація не має.

**З повагою,
начальник Броварського РП
ПрАТ «Київобленерго»**



Ю.М. Слива

вик. Іванов В.